
Έχουμε διανύσει μόλις μερικούς μήνες διοίκησης του δήμου μας από την
παράταξη του Γ. Κωνσταντάτου και φυσικά όσα βιώνουμε δεν μας κάνουν
να πέσουμε από τα σύννεφα. Είχαμε γράψει και σε προηγούμενη
ανακοίνωσή μας, μόλις είχε αναλάβει καθήκοντα η παράταξη «ενωμένη
πόλη», πως στην ουσία πρόκειται για «ενωμένη επίθεση». Δεν μαντέψαμε
φυσικά κάτι. Ξέραμε την πολιτική αφετηρία των περισσότερων εκ των
στελεχών της παράταξης και ξέραμε επίσης και τι συμφέροντα θα

εξυπηρετήσουν. Κατ’ αρχάς την όποια κοινωνική πολιτική την ασκούν με χορηγούς. Εντύπωση μάς
προκάλεσε η εμφάνιση του δημάρχου σαν φιλάνθρωπου αυτοκράτορα να καυχιέται ότι με «προσωπικές
ενέργειες και ιδίοις εξόδοις» διατίθεται κρέας για τις ανάγκες των συσσιτίων. Το οξύμωρο βέβαια είναι
ότι πρόκειται για τους ίδιους, οι οποίοι υπερασπιζόμενοι τις κεντρικές πολιτικές έχουν συμβάλει στην
φτωχοποίηση του λαού. Σε αυτήν λοιπόν τη φτωχοποίηση κάποιοι αντιδρούν.

Φυσικά η «ενωμένη πόλη» είναι απέναντι σε όσους αγωνίζονται. Περιμέναμε ότι θα έκαναν επίδειξη
δύναμης με αυταρχικές και φασίζουσες συμπεριφορές και δεν μας απογοήτευσαν. Τα
παραδείγματα πολλά. Ανάγκασαν, από τις πρώτες μέρες που ανέλαβαν, τον κοινωνικό συνεταιρισμό
«ΒΛΑΣΤΟ» να αποχωρήσει από εκεί που στεγαζόταν. Έκαναν συστάσεις σε εκπαιδευτικό της περιοχής για
σχόλιό της που φωτογράφιζε τον δήμαρχο στο διαδίκτυο. Ο ίδιος ο αντιδήμαρχος-υπεύθυνος παιδείας
τηλεφώνησε στην προϊσταμένη της ζητώντας της ούτε λίγο ούτε πολύ να την συνετίσει, προφανώς γιατί
μάλλον τον ενοχλούσε η πολιτική της δράση. Επιτέθηκαν λεκτικά σε μαθητές του ΓΕΛ Ελληνικού, όταν
αυτό τελούσε υπό κατάληψη, διεκδικώντας να μην περάσει ο νόμος για το νέο Λύκειο, λέγοντάς τους
«Αυτά τελείωσαν! Τώρα αναλάβαμε εμείς…», εννοώντας μάλλον ότι δεν πρόκειται να αφήσουν χώρο για
καμία διεκδίκηση ενάντια στην κεντρική πολιτική που εφαρμόζεται. Έφτασαν στο σημείο να παρέμβουν
ακόμα και στους εργαζόμενους του δήμου υποδεικνύοντάς τους πώς θα κάνουν τη δουλειά τους!!!

Καμία από αυτές τις αυταρχικές συμπεριφορές δεν μας εκπλήσσει. Αυτό που κάπως μας εκπλήσσει και
έρχεται ως κερασάκι στην τούρτα, είναι το γεγονός ότι σε ένα τόσο ιδιαίτερο πόστο, όπως αυτό της
παιδείας, έχει οριστεί αντιδήμαρχος, ένας άνθρωπος που «χειροκροτούσε» το καλοκαίρι τους Ισραηλινούς
όταν βομβάρδιζαν άμαχους Παλαιστίνιους και έχει δηλώσει κατ’ εξακολούθηση την εκτίμησή του σε
πρώην βασιλιάδες. Όπως και το ότι σε κομβικά πόστα της παράταξής τους, υπάρχουν οπαδοί της
ναζιστικής-εγκληματικής οργάνωσης της χρυσής αυγής.

Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να βάλει φίμωτρο στην έκφραση της τοπικής κοινωνίας. Θα
είμαστε πλάι στους αγωνιστές και στα εγχειρήματα γειτονιάς τα οποία οι ενέργειες της
παράταξης που διοικεί τον δήμο επιχειρούν να εμποδίσουν είτε κλείνοντάς τα, είτε
λασπολογώντας τα με τη χρήση τοπικού τύπου.
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